■ Amazeta AG, Sitz: Zug, CH-170.3.027.821-2, Domizil: c/o Rekonta Revisions AG Zug, Bahnhofstrasse 21, 6301 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum 18.11.2004. Zweck: Beteiligung an und Finanzierung von in- und ausländischen Gesellschaften; kann Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen sowie Grundstücke erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000, Liberierung: CHF 100'000, 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: 500 Inhaberaktien zu CHF 100.00 der 'Palmito AG', in Zollikon, gemäss Sacheinlagevertrag vom 18.11.2004 zum Preis von CHF 2'985'000.00, wofür 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Macri, Pierre, Heimat: Zürich, in Zollikon, Mitglied mit Einzelunterschrift; Rekonta Revisions AG Zug, in Zug, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 11846 vom 22.11.2004 (02561326 / CH-170.3.027.821-2)

(02561326 / CH-170.3.027.821-2)